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PRODUIT SCALAIRE DANS LE PLAN

EXERCICES 2A

cos(—x)=cos X

RAPPELS :
« 0 = L] z z i
6 4 3 2
COS X 1 ﬁ ﬁ i 0 -1
2 2 2

cos(m—X)=—cos X

cos(7+X) =—cos X

EXERCICE 2A.1

Dans chaque cas, calculer le produit scalaire u.v :

Jil=4 . M=s . (8)=3 lil=5 . M-2 . (iv)=3
> u.v= V=
lil=7 =2 (4w)=—5 L N O
> uv= V=
- - - .\ 3 - - L2
[l=v2 . =2 (3)=F =4 M=s . (8v)--3
> uwv= =
=25 . -1 (@59)-F [l=& . M=25 . (0v)=r
N V=

EXERCICE 2A.2

Dans chaque cas, calculer le produit scalaire :

V.W=

c
x|
Il

v v v v v v
N <
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PRODUIT SCALAIRE DANS LE PLAN

EXERCICES 2A

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI - MONTPELLIER

X 0 r r T T - cos(—x)=cos X
6 4 8 2 cos(m—X)=—cos X
COS X 1 ﬁ ﬁ 1 0 -1 cos(m+X)=—cos X
2 2 2 -

Dans chaque cas, calculer le produit scalaire u.v = HGHxH\?HxCOS(G,\?) :

EXERCICE 2A.1
-0 =3 09)-;

o
5

-> a.\7=4x3xCOS£:12x7:6\/§

s . -2 5:7)-

> l].\?szZxCOSE:lel:S
3 2

-7 . -2 . (59)--5
S uv= 7x3xcos(——) 21x £:M
6 2 2

-2 . f-s2

(i)-2

> ﬁ.\7:352x812><cosg:352x812><0:0

Jol=v2

=2 (‘3'9)237“
S>uv= \/EXZxCOS——Z\/_[

il s - @)

S uv= 4><3><COS(——] 12x(—éj

2
2
fl-26 . [) . (69)-2
S> uv=2/3x= xcos%: 3{__} 3

2 2

F-& . F-2E . @i

-> l].\?=\/§x2\/§xCOSn:10x(—l):—lO

EXERCICE 2A.2

NG

> Q.VVsz?xCOS%:14x7:7ﬁ
S uw= 8><7><cos%_56 { \/2_] —28\/_
- — T 1
2> X.y=4x5xc0os—==20x—=10
3 2
> G.§/:8x5xcos(—g):40x0:0

> i.w=4x7xcos(—gj:28x%=14

> u.x= 8x4xcos(—%j 32x ( \/Z_J ~163

> z.v=Tx2xcosn=14x(~1)=~14

Q]%

2

- E.Wz?x?xcosg—n:49x -
4 2

Calculer les produits scalaires :
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